11Iro

HAms: renwoc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 04.10.2017 08:35:33

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.10.2017 13:19:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294492/answer/294496




IoO6peiit mens! 1) Ha ¢hoTo mo Kparo ToJIOBKH MTOJI0OBOTO YjieHa (BeHeUHOUM 60p03ie) BUOHE
COCOYKOBHEIE pa3pacTaHus KOXKH 10 TUIY ITepPIaMyTPOBHIX MamyJl. ITO HOpMaibHOe SIBJIeHHE. 2)
Vi3MeHeHHUs KOXKM Ha CaMO¥ TOJIOBKE He [OIKHbI ObITh. TyT Hago UCKITI0YATh 6aIaHOIOCTUT
(BocmazieHue TOJIOBKY ITOJIOBOTO 4jieHa), KOTOPOe MOXKeT OBITh BHI3BaHO MHGEKIINH, ITepefalolei
IIOJIOBBIM ITyTeM. [IJIs1 [UarHoCTHKY BaM Hafio cenaTh aHalu3 COCKoOa M3 ypeTpH! Ha
ypOreHUTaIbHYyI0 HHPEKIIo (MH(PEKIMIo Tepefaloylocs MoJI0BEIM IyTeM) MeTomoM [T11P-
IUaTHOCTUKMY (XJTaMHUANY, ypearia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/bI, TapOHEPEIbl, TPUXOMOHA[bI) 1
00CYOUTD Pe3yIbTaThl C YPOIOTroM. Yaauu!



